

ПОСЕТА НАЧЕЛНИКА ЗАЈЕДНИЧКОГ ШТАБА ОРУЖАНИХ СНАГА БИХ

Суседска размена знања



Регионални Центар за деминирање и неексплодирана убојна средства у Босни и Херцеговини може послужити и за обуку припадника Војске Србије, а у Центру АБХО у Крушевцу и бази „Југ“ могу се усавршавати старешина из Оружаних снага БиХ, сагласили су се, између осталог, генерали Диковић и Јелеча

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић састао се 3. децембра у Београду са начелником Заједничког штаба Оружаних снага Босне и Херцеговине генерал-пуковником Антом Јелечом.

Говорећи о значају посете, генерал Диковић оценио је да је досадашња војна сарадња двеју земаља на високом нивоу, напомињући да је управо она битан сегмент свеукупне сарадње земаља на Балкану. Начелник Генералштаба истакао је да ће разговори и заједничке активности у будућности допринети унапређењу билатералне војне сарадње на задовољство и у интересу и Војске Србије и Оружаних снага Босне и Херцеговине.

– У Оружаним снагама Босне и Херцеговине постоји изванредно развијен Центар за деминирање и неексплодирана убојна средства који има регионални карактер и који може послужити и за обуку наших припадника, а Војска Србије располаже значајним капацитетима у области АБХО – рекао је генерал Диковић, истичући да и Војна академија, Војномедицинска академија и база „Југ“, поседују капа-

тете који се могу понудити за обуку припадника и јединица из Оружаних снага Босне и Херцеговине.

Говорећи о досадашњој сарадњи, начелник Генералштаба посебно је истакао значај војноекономске сарадње, напомињући да су наменске индустрије двеју земаља ослоњене једне на другу, те да постоји и могућност заједничког наступа на трећем тржишту.

Генерал Јелеч нагласио је да ће се радити на томе да се центри и развијене способности за обуку које постоје у једној земљи не развијају и у другој, већ да се ти капацитети размењују и заједнички користе. Начелник Заједничког штаба Оружаних снага БиХ подсетио је да су недавне елементарне непогоде, које су погодиле цео регион, практично показале како земље могу заједно да делају на спасавању људи, материјалних добара и санацији.

Гост је изразио задовољство што је једна од тема састанка била сарадња и заједничка обука у новоформираном Центру за деминирање и неексплодирана убојна средства. Посебно је нагласио одличну сарадњу током обуке припадника Оружаних снага БиХ у Центру АБХО у Крушевцу, који усвојена знања преносе у својој земљи, и изразио задовољство што ће се данашњи разговори водити на пријатељским основама јер између двеју војски не постоје нерешена питања већ само дугогодишња сарадња.

Током дводневне посете Србији, делегација Оружаних снага Босне и Херцеговине посетила је Војну академију и састала се са кадетима и официрима из БиХ, који се школују и усавршавају у нашој земљи. Делегација из суседне државе посетила је 4. децембра Војни музеј на Калемегдану, 204. ваздухопловну бригаду и Ваздухопловни завод „Мома Станојловић“. ■

М. КРСТОВИЋ

Снимко Ј. МАМУЛА

